

РЕСОВцы из трех питерских подразделений компании собрали подарки для подопечных благотворительного фонда «Найди семью» и родительского центра «Подсолнух».

Доброй традиции уже больше 12 лет. В ноябре и декабре коллеги из Северной столицы превращаются в Дедов Морозов и Снегурочек, чтобы исполнить заветные желания детей. В акции приняли участие РЕСОВцы из Северо-Западного регионального центра, Филиала в Санкт-Петербурге и Регионального управления по СЗФО. Каждый заинтересованный либо приобрел подарок для конкретного ребенка либо перевел денежную сумму, а организаторы купили подарок и осуществили детскую мечту.

Многие из семей — подопечных фонда «Найди семью» и родительского центра «Подсолнух» находятся в трудных жизненных обстоятельствах, так как у большинства детей есть различные нарушения здоровья. Каждый год новогодние презенты очень радуют детей и их родителей.

Благодаря общим усилиям 169 детей получили заветные подарки, в числе которых были наборы для творчества, книги, конструкторы, настольные игры, машинки, куклы и много-много других детских радостей. Собранных средств хватило не только на исполнение желаний, но и на закупку лекарств, витаминов и других медицинских материалов, необходимых подопечным фондов.

«Спасибо всей команде РЕСО-Гарантия! И дети, и родители шлют свои слова благодарности! Так ценно видеть детскую радость! Даже на лицах подростков, которым полагается быть суровыми, при виде подарка появляется улыбка! Не всегда получается запечатлеть этот момент на камеру, но они все очень рады. Спасибо, что даете прикоснуться к детскому счастью. Вера в чудо нужна всем! И вы именно те, кто дарит ее детям!», – поблагодарила участников акции директор центра поддержки приемных семей благотворительного фонда «Найди семью» в Санкт-Петербурге Вероника Кудрявцева.

Википедия страхования